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Elragadta a szekeret egy 
megvadult ló a Nagy hídon

Csaknem halálos szerencsétlen­
séget idézett elő ma reggel a Nagy- 
hidon egy megvadult ló, Egy ar- 
rahaladó vonat fnttyjelzésétől meg­
riadva az ijedős állat elragadta a 
szekeret s a benneülők csak vélet­
lennek köszönhetik, hogy súlyos 
sérülésekkel ugyan, de élve uszták 
meg a dolgot,

Bakéi Sándorné nyiradonyi asz- 
szony szekerén Mikepércs felé 1- 
gyekeztek a tulajdonoson kívül 
Marcs János hentesmester és özv, 
Barnász Györgyné. Velük volt 
még Baksiné nyolc hetes fiacská­
ja Baksi Sándor is. Amint az egy 
lovas szekér a Nagy hidra felért, aioeoioeoioioeoaoio

a ló egy arra haladó mozdony füty- 
tyétől megijedt, és vágtatni kez­
dett lefelé a lejtős utón.

Á szekérben ülők megrémülve 
igyekeztek a vágtató lovat meg­
fékezni, de ezen törekvésük nem 
járt eredménnyel. A nagy rázkó­
dástól Marcs János, özv. Barnász- 
né és a kisgyermek rövidesen ki­
zuhantak a szekérből, Baksiné a 
szekeren maradt, próbálta a lovat 
lecsendesiteni.

A rohanó szekér a hid aljára 
érve lefordult a közeli Szabó Kál­
mán uccába, ahol végre néhány 
bátor járókelőnek sikerült elfogni 
a minden izében remegő állatot. 
A szekérben ülők közül Baksi

Sándorné, aki íentmaradt a sze­
kerén, szenvedte a legsúlyosabb sé 
rüléseket, amennyiben a bal lábán 
és bal hóna alatt igen súlyos sé­
rüléseket szenvedett. A kihívott 
mentők kiszállították a klinikára 
mert úgy látszott, belső sérülései 
is vannak.

A karambol többi áldozata 
aránylag olcsón úszta meg a dol­
got, mert néhány jelentéktelen 
zuzódáson kívül más bajuk nem 
történt. A nyolc hónapos Baksi 
Sándor csodálatosképen sértetle­
nül maradt.

A karamból ügyében a rendőr­
ség folytatja a vizsgálatot

Japán-angol
megbeszélések

A Döméi Iroda jelentése szerint 
diplomáciai körökben az angol 
nagykövetnek Horinuchi helyet­
tes japán külügyminiszterrel foly­
tatott megbeszélését a Japán és 
Anglia közötti függő kérdések ba­
rátságos megoldásának tekintik, 
beleértve az angolok Nankingba 
való visszatérését.

A külügyi hivatal ezzel kapcso­
latban rövidesen közleményt ad ki 
az eredményről. Barátságos meg­
oldást várnak a Sanghájban állo­
másozó japán csapatok visszavo­
násának és az amerikai állampol­
gárok Nankingba való visszatéré­
sének kérdésében is.
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Hodzsa ismét tárgyal 
a magyar kisebbséggel

mányos folyóiratokban. Érdemei 
elismeréséül magyar királyi kor­
mányfőtanácsossá nevezte ki az 
államfő.

Az elhunyt gyógyszerész halá­
lát feleségén kívül három leánya, 
fia és unokája gyászolják.

Hodzsa csehszlovák miniszterel­
nök ma újból fogadja az egyesült 
magyar pártok vezetőit, hogy meg- 
ismertessse velük a nemzetiségi 
alaptörvény tekintetében elfoglalt 
álláspontját. Hivatalos csehszlovák 
közlemény szerint a nemzetiségi 
alaptörvény ügyében a szudétané- 
met párttal a kormány miniszter­
közi albizottsága van állandó 
érintkezésben. Pénteken a lengyel 
népcsoport képviselőit fogadja 
Hodzsa Milán.

Diplomáciai körökben nagy je­
lentőséget tulajdonítanak Ciano 
gróf külügymin szter és Schwal- 
kowski római cseh követ keddi 
megbeszélésének. A megbeszélés

tárgyáról egyik részről sem nyi­
latkoztak, mégis úgy tudják, hogy 
a megbeszélés főleg a csehországi 
kérdés körül forog.

Schwalkowski nemrégiben tért 
vissza Prágából, igy valószínű,hogy 
beszámolt Ciano külügyminiszter­
nek a prágai kormány álláspont­
járól, mig Ciano ismertette az 
olasz kormány véleményét a cseh­
országi helyzet ügyében.

Másrészről valószínű, hogy te­
kintettel Imrédy Béla miniszterel­
nök és Kánya Kálmán külügy­
miniszter kü-zöbonálló római láto­
gatására, a megbeszélés alkalmá­
val az egész dunai kérdést meg­
vitatták.

jtfa délután a püspökválasztással 
kapcsolatos esperest értekezlet lesz

Ma délután igen fontos érte­
kezlet lesz a püspökválasztás 
ügyében. Báró Vay László föld- 
mivelésügyi államtitkár, egyház­
kerületi főgondnok, aki ma reg­
gel Debrecenbe érkezett, mára 
hívta össze az egyházmegyék es­
pereseit és gondnokait, hogy meg-
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tárgyalják az egyházkerületi köz­
gyűlés összehívásának idejét és a 
püspökválasztással kapcsolatos fon­
tos személyi kérdéseket. Ez a köz­
gyűlés, mely teljesen zárt lesz,vég­
leges döntést fog hozni a püspök- 
választással kapcsolatosan kombi­
nációba hozott személyek jelölé­
sét illetőleg.
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Meghalt Mihalovits Jenő 
gyógyszerész

Ma délután lesz az első 
gyapjuárverés

Nagy veszteség érte ma reggel 
Debrecen és az ország gyógysze- 
résztársadalmát. Hosszas szenve­
dés után reggel hat órakor meg­
halt Mihalovits Jenő gyógyszerész, 
kormányfő tanácsos. A halál az e- 
gyik legkiválóbb szakférfiút ra­
gadta el ezzel az élők sorából. Mi­
halovits Jenő egyik legkimagas­
lóbb alakja volt az ország gyógy­
szerésztársadalmának és halála, 
mely futótűzként terjedt el a vá­
rosban, mindenütt őszinte rószvé- 
tot költött.

Mihalovits Jenő 1866 ban szü­

letett Nyírbátorban, középiskolai 
tanulmányait a debreceni Kollé­
giumban és a Piarista gimnázium­
ban végezte. Egyetemi végbizo­
nyítványt Budapesten szerzett 
1887 ben majd ezután édesatyjától 
Mihalovits Istvántól átvette a 
gyógyszertárt és az ország egyik 
legnagyobb gyógyszertárává fej­
lesztette. A Magyar Országos 
Gyógyszerészegyesületnek évtize­
dekig volt társelnöke, erről a 
tisztségről 1929 ben köszönt le.

Több gyógyszerészeti szakmun­
kája jelent meg különböző tndo-

Caütörtökön délután lesz a Vi- . 
gadó kistermében a Fut ura idei I 
első gyapjuárverese. A juhtenyész- ‘ 
tőgazdák összesen 3322 zsák gyap­
jút küldtek fel eladás végett. — 
Összesen 188 tétel kerül eladásra. 
A legnagyobb termelők egyik ez 
idén is a veszprémi székeskápta­
lan, amely kilenc uradalmából 522 
zsák gyapjút bocsát áruba.

Nagy tétellel szerepel az alcsuti 
főhercegi uradalom és Festetich 
herceg keszthelyi gazdasága.

Az idén az eddiginél nagyobb 
számban szerepelnek a gyapjuvá- 
sáron a kisebb gazdaságok is.

Különösen kitettek magukért a 
balmazújvárosi gazdák, akik het­
ven zsák gyapjút szállítottak. Az 
aukciót igen nagy érdeklődés elő­
zi meg.

Meglepetések természetesen nem 
lesznek és az árszint előrelátható­
lag a legutóbbi jegyzések körül 
fog mozogni. Annyi már most is 
megállapítható, hogy a gyáripar 
részéről élénk érdeklődés mutat­
kozik különösképpen a szövet- 
gyapjú iránt.

Baleset
Gönczy Sándor napszámos ma 

délelőtt a Bádogos uccára akart 
menni az egyik ószereshez, A De­
genfeld téren az egyik vassátor 
sarkába olyan szerencsétlenül vág­
ta bele a fejét, hogy azon egy 
hosszú repedés támadt. A men­
tők ki vitték a klinikára, ahol a 
sebét összevarták.
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Beck lcrgyel külügyminiszter 
rigai útjára a külügyminisztérium 
elnöki osztályának vozetőjo és sze­
mélyi titkára kiséri el. A külügy­
miniszter utjával kapcsolatban a 
lengyel lapok rámutatnak a len- 
gyel—lett kapcsolatok szívélyessé­
gére és a két ország közötti jó­
szomszédi viszonyra.

Mahmud pasa miniszterelnök 
csütörtökön elindult európai útjá­
ra és julius 20-án érkezik meg 
Londonba. A miniszterelnököt 
Faruk király kihallgatáson fo­
gadja. t

Argentína, az Egyesült Álla­
mok, Chile, Brazilba és Peru el­
nökei válaszoltak a békeórtekezlet 
jegyzékére és elvállalták a döntő­
bíró szerepét a chacoi viszály 
ügyében.

Fels, az amerikai kereskedelmi 
miniszterim tanácsosa, szerdán 
Európába indul, hogy megbeszé­
lést folytasson az angliai, olaszor­
szági, magyarországi, franciaorszá­
gi és lengyelországi amerikai ke­
reskedelmi attasékkal.

Óriási erdőtűz
Lankás közelében levő erdőség 

kigyulladt. A tüzet egy pásztorfiu 
okozta, aki főzéskor tüzet gyújtott 
de a parazsat nem oltotta el. Ed­
dig mintegy ötven hektár száler­
dő égett le. Az égő erdő közelé­

ben mintegy 50.000 köbméter ki­
termelt fa volt, ami szintén a 
lángok martalékává vált. A kör­
nyék munkásai megfeszített erő­
vel dolgoznak a tűz oltásánál, de 
egyelőre erehménytelenül.

Válságos a román 
anyakirálynő állapota

Helsinki kikötőjében kedden 
este hatalmas tűz keletkezett. Egy 
nagy vámmentes áruraktár elham­
vadt. A raktárban sok külföldi el- j 
nem vámolt gépkocsi égett el. A 
tűzoltóságnak megfeszített mun­
kával sikerült megakadályoznia a 
tűz átterjedését a szénraktárakra,

Londonból hivatalosan jelen­
tik, hogy a gioucesteri herceg és 
hercegné a közeljövőben keletafri­
kai útra indul Kenyába.

Talllnból jelentik : Az észt 
köztársaság elnöke dr, Csekey 
Istvái egyetemi tanárnak, a sze­
gedi egyetem jövő évre megvá­
lasztott jogi kari dékánjának az 
észt-magyar kulturkapcsolatok ki- 
mélyitése érdekében kifejtett ered­
ményes munkássága elismeréséül 
a Fehér Csillag-rend II. osztályát 
adományozta a csillaggal. A ma­
gas kitüntetést Task miniszter 
nyújtotta át a köztársasági elnök 
nevében,

A Miel-NIsi vladivosztoki je­
lentése szerint a Szovjet Távirati 
Iroda volt tokiói tudósítóját letar­
tóztatta. A tudósi tó szoros össze­
köttetésben állott a volt tókiói 
szovjet nagykövetei.
■oioioaoioioioaoic
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0 2 és félórás bombamüsorban : 
■ 1. Harry Fiel izgalmas0 fantasztikus filmje
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fi kisbirtok szétöarabolódását törvény 
fogja megakadályozni

A Dialy Express jelentése sze­
rint Mária özvegy román anyaki­
rályné, aki tudvalevőleg súlyos 
bttageu fekszik egyik Drezda mel­
letti gyógyintézetben, legutóbb azt 
a kívánságát fejezte ki, hogy sze­
retné ha hazaszállítanák, mert ott­
hon akar meghalni.

Az orvosok a beteg királynénak 
ezt a kívánságát — tekintettel sú­
lyos állapotárá — nem találták 
teljesíthetőnek.

Az igazságügyminisztériumban 
most készítik elő a parcella mini­
mum bevezetéséről szóló törvény- 
javaslatot. valamint foglalkoznak 
azzal a kérdéssé1, hogy az érvény­
ben lévő örökösödési jogot a föld­
művelő lakosság bizonyos rétegé­
nél általánostól eltérőleg szabá­
lyozzák. Nem közönbös ugyanis 
az ország jövendő fejlődésére az, 
hogy a földművelő lakosság in­
gatlana öröklés következtében mi­
lyen mértékben , csökken, illetve 
darabolódik el. Éppen ezért en­
nek az eldarabolásnak korlátozá­
sát igyekeznek biztosítani oly mó­
don, hogy a törvényes öröklés, 
vagy bármilyen más végrendeletü

öröklés esetében is egy örökös 
szerezze meg az egész ingatlan 
tulajdonjogát, többi örököstársát 
pedig megfelelő hitelmüvelettekel, 
igy elsősorban hosszú lejáratú köl­
csön nyújtásával kielégíthesse.

Ezzel az intézkedéssel azt kí­
vánják megakadályozni, hogy a 
birtoktestek olyan kis darabokra 
ne szakadjanak, amelyeken már 
nem eredményes gazdálkodást 
folytatni, Ezt az intézkedést tá­
masztja alá az a másik törvény- 
tervezet, amely a parcellaininimu- 
mot állapítja meg, vagyis kimond­
ja, hogy mekkora lehet az a leg­
kisebb terület, amely egy helyraj­
zi szám alatt felvehető

(SyújtogatáSok
Haifába!)

Palesztina még mindig forrong, 
Haifában sok helyen gyújtogatá­
sok történtek. Arab aktivisták és 
angol tengerészek valóságos tor- 
laszbarcokat vívtak. Egy társas­
gépkocsi, amely keresztül akart 
hajtani egy kőtorlaszon, felfordult 
és kigyulladt.
Oooooooooooooooooooooooooo
Német gép kénysxerlesxálli 

sa a cseh területe»
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NúgbeS ti)ár Jaktickbai) jár
Howard Hughes, aki Omskból 

tovább ment, szerdán hajnali 1 
óra 42 perckor (budapesti idő) át­
repült Novoszibirszk felett. Az idő­
járás jelentések szeri.it a légköri 
viszonyok kedvezők Hughes útvo­
nalán. A repülőgép gyorsaságát 
még fokozza a kedvező hátszél. 
Hughes rádiótáviratban kö:ölte, 
hogy számítása szerint délelőtt 11

óra 20 perckor érkezik Jakuckba,
A távirat szerint a gépen minden 
rendben van: 3200 méter magas­
ságban repülnek 336 órakilométe­
res átlagsebességgel, A rádiótávi­
ratot Moszkva fogta fel és távbe­
szélőn továbbította Newyorknak.

Hughes amerikai repülő buda- j 
pesti idő szerint 11 óra 08 perc­
kor leszállt Jakuckban,

A csehországi Guttenber város­
ka közelében egy német katonai 
repülőgép kényszerleszállást haj­
tott végre. A gép gilótája, Elsner 
Heinz örvezető állítása szerint nem 
tudta, hogy cseh terület főló ju­
tott, mert Drezda felett hatalmas 
viharba került és elvesztette ural­
mát a gép felett. Elsnert az ügy 
kivizsgálásáig egy szállodában he­
lyezték el.
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Kína bolsevlzálásán 
dolgozik Sztálin

Lyuskov, a Szovjetoroszország- 
ból elmenekült GPŰ-biztos a kül­
földi újságírók előtt ismertette a 
szovjetoroszországi állapotokat. El­
mondotta, hogy jelenleg több mint 
egymillió ember ül a szovjetorosz 
börtönökben és többmillió embert 
tartóztattak le.

Miután a börtönök tultömöttek, 
Sztálin külön táborokat áüitott fel, 
ahol összegyűjtik a halálraítélte­
ket. Az Uraitól nyugatra harminc, 
■Szibériában pedig öt ilyen tábor 
van. Több mint 10.000 magasállá-

su kormánytisztviselő és tiszt esett 
áldozatul Sztálin véres terrorjának.

Külpolitikájában Sztálin közön­
séges kalandor, aki Csiangkaise* 
két támogatja és titokban Suufó­
val tárgyalt. Sztálinnak az a célja 
hogy a kinai veszélyt minél job­
ban elnyújtsa és Japánt gyengítse. 
Sztálin egyáltalában nem rokon­
szenves Kínával és Kínát csak 
Japán elleni ütőkártyának hasz­
nálja fel. Sztálin titkos terve az, 
hogy a hosszú harcban elernyedt 

1 Kínát bolsevizálja.
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Romlik Amerika pénzügyi 
helyzete

2 Kísértet a
o vároSoi) keresztül
2 2« Buck Jones alakítása :

2 Febtr Sas
0 (Indián vér)
K Előadások ; fél 5, 7 és fél 10.

Roosevelt elnök közzétette, a 
júliusi 1-ével kezdődő költségve­
tési evre szóló felülvizsgált költ­
ségelőirányzatát. Az elnök a ösz- 
szes kiadásokat 8,985.000.000 dol­
lárra becsüli ami által a költség- 
vetési hiány 4,984.000 000 dohára 
emelkednék.

Ellentétben a várakozással,mond 
ja Roosevelt, az általános pénz­
ügyi helyzet nemcsak nem javult,

hanem lassanként még rosszbbo* 
dott,

Ezért pótlólag kell gondoskodni 
a munkaszerzés céljaira szolgáló 
összegekről.
oooooooooooooooooooooooooo

OLVASSA ES
TERJESSZE AZ

„Alföld“-'*

Julikor lesz vége 
a világnak ?

Meissner, a frankfurti egyetem 
csillagvizsgálójának igazgatója az 
1939-re jósolja a világ végét. A 
professzor, akinek tudományos kö­
rökben igen nagy tekintélye van, 
egy előadásában elmondotta, hogy 
az utóbbi időben tapasztalt gya­
kori földrengések és időváltozások 
oka nem lehet más, mint egy ha­
talmas üstökös, amely felénk kö­
zeledik, s amely szétszórhatja az 
egész naprendszert.

A teleszkópok még egyelőre 
nem tudják felfedezni az üstököst 
de ki lehet számítani, hogy a jö­
vő év elején fog a töld közelébe 
kerülni, Megjelenését óriási áradá­
sok és földrengések jelzik majd.

Meissner professzor csillagász- 
társai kételkedve fogadják el ezt 
az elméletet. A föld ugyanis már 
sokszor összeütközött üstökösökkel 
anélkül, hogy nagyobb baj történt 
volna. Az üstökösöknek ugyanis a 
nagyobb része gázos anyag, s o- 
lyan ritka és könnyű, hogy még 
a fénysugár is elhajlitja. Az arány 
lag nagyonkiosi .fej“ sem tömör 
test, hanem meteorpor és töredé­
kek halmaza.
■osoaoioioioeoaoac

- Serdülő fiuknak és leá
nyoknak adjunk időközönként reg­
gel felkeléskor egy egy kis po­
hárnyi természetes Ferenc Jóaeef 
keserüvizet, mert gyomor, bél és 
vértisztitó hatásánék gyakran igen 
fontos eredményeket köszönhetünk, 
Kérdezze meg orvosit,
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Uj divatőrület
A legújabb newyorki női divat 

a mészfehérre zománcozott köröm 
és aranyozott szemöldök, amit a 
szemek fölé erősített apró ara­
nyozott szemellenző egészít ki. 
Mindez állítólag hatásosan emeli 
ki a nyári naptól megbarnitott 
bronzárnyalatu testszint. 
eoaoeoacsacDecDacDecDac

29 869-4-1938 C.'szám.

Hirdetmény

A gazdasági munkaadók és mun­
kavállalók figyelmébe

Értesíti a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir, 
Földművelésügyi Miniszter Ur 
86 165—1938 VIII. A. 1. számú 
rendelete alapján, a munkabér 
megállapító bizottság folyó évi ju 
lius és augusztus hónapokban a 
város tejületén levő mezőgazda 
Ságban alkalmazott gazdasági 
munkások részére fizethető leg­
kisebb munkabéreket az alábbi 
részletezés szerint állapította meg:

I. Saját élelmezés melletti alt 
kalmazása esetén: Felnőtt íérfi- 
muokás részére 2.80 P. Felnőt- 
nőimunkás részére 2.— P. 16 éven 
aluli munkás részére 1.60 P.

II. Munkaadó által nyújtott élel­
mezés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt férfimunkás részére 2,—P. 
Felnőtt nőimunkás részére 1 60 P. 
16 éven aluli munkás részére 1—P. 
Debrecen, 1688. julius hó 5 én,
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatóság.
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A Kamara színház műsora:

Csütörtök: „Méltóságos asszony“ 
Rendes helyár.

Péntek: »Könnyű a férfiaknak" 
Ketten egy jeggyel.

Szombat: „Könnyű a férfiaknak 
Ketten egy jeggyel.

Vasárnap d. u : „Baskircsev 
Mária", Mérsékelt helyárak.

Vasárnap este: „Szegény lányt 
nem lehet elvenni“. Könyves Tóth 
Erzsi vendégfelléptével. Felemelt 
helyárak. ______

Lord Nelson győzelme
Az 1700-as évek végén a napó­

leoni időkben játszódik le a film 
története. A gyermek Horatio Nel­
son és Jonathan Blake egy életre 
kiható szövetséget köt és a két 
férfivé serdült ember, akik mind­
ketten karriert csinálnak, az utolsó 
pillanatig kitartanak emelett a 
fogadalom mellett. A két férfi 
összetartásának köszönhető a hi­
res trafalgári győzelem, mely meg­
mentette Angliát és világhírű ke­
reskedelmét.

A gyönyörű mesét kitűnő ren­
dezésben hozta ki a Fox gyár. 
Henry King a rendező valóban 
iskolapéldáját mutatta be a tökéle­
tes rendezésnek, a főszereplők pe­
dig elsősorban is Tyrone Power, 
önmagukat múlják felül.

A bemutatót telt ház nézte vé­
gig.

Mozgalom a heti munkabéreknek 
a hét közepén való kifizetésére

Az iparügyi miniszter a közel­
múltban az érdekeltségek széles­
körű megvitatása alá bocsájtotta 
azokat az érdekelt helyekről elin­
dult törekvéseket, hogy a munká­
sok munkabére a hét vége helyett 
a hét közepén fizettessék ki.

A kérdés megvitatása után az 
iparügyi miniszter arra az elhatá­
rozásra jutott, hogy a rendeleti 
szabályozástól egyelőre eltekint,

A közelmúltban zajlott le az 
Árpád-téri lelkészi állásra kitűzött 
választás, amelyen tudvalevőleg 
nagy többséggel dr Hegyaljai Kiss 
Géza lelkészt választotta meg az 
egyházrósz református közönsége, 
A fellebbezési határidő most járt 
le, azonban fellebbezés az illeté­
kes hatósághoz nem érkezett be s 
igy az uj lelkész megválasztása

azonban annak az óhajának adott 
kifejezést, hogy népszerűsítsék az 
érdekeltségek ezt a rendszert, mi­
vel irányadó vélemények szerint 
fontos szociális, kulturális és gaz­
dasági érdekek fűződnek ahhoz, 
hogy a gazdasági életben mind 
nagyobb mértékben váljék rend­
szerré az ipari munkások munka­
bérének hót közepén való kifizető-

jogerősnek tekinthető.
A lelkészbeiktatási ünnepség 

idejét dr Szász Imre esperes még 
nem tűzte ki. bizonyos azonban, 
hogy a vonatkozó esperesi ren­
delkezés rövidesen meg fog je­
lenni. Az árpádtéri egyházrész 
már előre készül a beiktatási ün­
nepségre és szeretettel várja uj 
lelkipásztorát.
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annál is inkább, mert folyó évi 
julius hó 1-től az ingyenes orvosi 
rendelés és ingyenes gyógyszer 
igényléséré jogosító szegénységi 
bizonyítványok érvényüket vesztik 
Ezekre a szegénységi bizonyítvá­
nyokra már csak a legkivételesebb 
esetekben, folyó évi julius hó 31- 
ig fognak az illetékes kerületi or­
vosok rendelést eszközölni, 
Dedrecen 1938 julius 12.

Polgármester.
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Születések * Kristóf Gyula 
npsz. Konyár fiú Gyula. És 2 tör­
vénytelen újszülött.
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[egyaljai Kiss Géza lelkész 
megválasztása jogerős
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Diplomáciai bonyodalom 
Japán és Franciaország 

között
Japán külügyi körök véleménye 

szerint a Beset és Paracels szige­
tek ügyében átadott francia jegy­
zék nem tisztázza a kérdés leg­
fontosabb pontját a szigetlakok 
állampolgárságának ügyét. A meg 
beszélések Japán és Franciaország 
között tovább folynak.

Japán kívánatosnak tartja, hogy 
Franciaország vonja vissza meg­
szálló csapatait.

A szigeten lakó japán állampol­
gárok jogainak és érdekeinek biz­

tosítását Japán megfelelőnek tart­
ja.

A tokiói Asahi Simbun élesen 
bírálja a Paracel szigelcsoportnak 
a megszállásáról átnyújtott francia 
jegyzéket. A lap szerint úgy lát­
szik hogy Franciaország nem a- 
karja megérteni a japán tiltakozás 
lényegét.

Franciaország magatartása nem 
nevezhető őszintének. A lényeges 
az, hogy a szigetcsoport megszál* 
lásasa jogellenes és ellentétben áll 
a korábbi francia ígéretekkel.
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Hirdetmény
Az eddigi eljárás szerint a ke­

rületi városi orvosok szegénységi 
bizonyítvány alapján rendeltek a 
szegénybetegeknek és Írtak fel a 
közgyógyszerellátás költségei ter­
hére ingyenes gyógyszert.

Folyó évi julius hó 1-től az 
ingyenes orvosi rendelést és in 
gyenes gyógyszer kiadásának rend­
szerét megváltoztattam. Ezen idő 
ponttól kezdve a kerületi városi 
orvosok csak a városi szociális 
ügyosztály által kiadott igazolvá­

nyok, illetőleg hatósági engedé­
lyek alapján rendelnek ingyenes 
a reá szoruló szegénybetegeknek.

Felhívom ennélfogva az érde­
keltek figyelmét, hogy f. évi ju­
lius hó 1-től amenyiben ingyenes 
orvosi rendelést és ingyenes gyógy­
szert igényelnek, mielőtt az ille­
tékes kerüleú városi orvoshoz men­
nének érvényes engedély, illetőleg 
igazolvány kiadása céljából előző­
leg forduljanak a városi szociális 
ügyosztályhoz (Vágóhíd u 1 szám 
volt Bábaképző Intézet 3 sz.szoba)

A „Hungária“ filmszínházban
Tyrone Power főszereplésével:

Lord Nelson győzelme
egy országot lángbaboritó és lázbantartó nagy szerelem 

története 12 felvonásban 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Halálozások* özv. Koós La- 
josné ref 83 éves Nemzetőr u 3, 
Kopa György ref 77 éves Simonfi 
u 47, özv. Dobránszki Gergelyné 
ref 58 éves Gyöngyvirág u. 21, 
dr. Náray Andor ref 56 éves Gaz­
dasági Akadémia, Szabó Józsefnő 
ref 49 éves Gébé, Dobozi Sándor- 
né ref 53 éves Macs.

— A derecskéi kir járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság. 2333— 
1938. tk. szám.
Árverési hirdetmény- kivonat

Belvárosi Takarékpénztár r. t. 
végrehajtatónak Kiss Dániel buda­
pesti lakos végrehajtást szenvedő­
ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 11.459 P. 46 f. tőke­
követelés és járulékai behajtása 
végeit a Derecske községben fek­
vő s a derecske! 319. sz. tkvi be­
tétben A. I. 1. sor 1636hrsz. kert a 
beltelekben 220 négyszögöl, 2. sor 
1635. hrsz, ház 1402. sz. a. udvar­
ral a beltelekben 121 négyszögöl, 
3. sor 1637. hrsz. kert a beltelek­
ben 314 négyszögöl területű ingat­
lanból a Kiss Dániel háromnegyed 
rész illetőségére 4850 P. 50 f. ki­
kiáltási árban :

Legkisebb vételár, melyen alól 
fenti illetőség el nem adható: 1. 
Végrehajtató érdekében a kikiál­
tási ár fele, 2, Schell kőolaj r. t. 
érdekében 51.800 Pengő,

Az árverést 1938 évi augusztus 
hó 5 napján délelőtt 9 órakor a 
telekkönyvi hatóság helyiségében 
fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a 
kiállítási ár felénél illetve a meg­
állapított legkisebb vételárnál ala­
csonyabb áron nem adhatók el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, melyet a magasabb Ígé­
ret ugyanennyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Derecske, 1938 évi március 23. 
dr. Stumpf s, k. kir. járásbiró.

A kiadvány hiteléül.
Olvashatatlan aláírás.
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A Debrecen sz. kir. város, a vá­
ros erdőségeiben termelt és a guti 
m. kir. erdőhivatal területén : I. a 
Méhesgazdaság raktárában tárolt 
465-55 köbméter különböző mére­
tű tölgy, II a Barak raktárban tá­
rolt 657.11 köbméter különböző 
méretű tölgy, III. a Berek raktár­
ban tárolt 649-53 köbméter külön­
böző mértü tölgy, IV. a Berek rak­
tárban tárolt 106-57 köbméter kü­
lönböző méretű akác szerfára 1938. 
évi julius 16 napján szombaton d. 
e. 10 órakor nyilvános szóbelijéé 
Írásbeli versenytárgyalást tart. Kö­
zelebbi felvilágosítást a gazdasági 
és erdészeti ügyosztály ad.

Polgármester.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
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— HasmttUtek utáni idősza­
kokban a 'ré<»óia bwAit, tisztán 
természetes Ferenc 'József ke- 
serüviz kitűnő hashajtó, amely a 
belek tarialmát biztosan felhígítja 
és azt csakhamar ».fájdalommente- 
zen levezeti. Kérdezze meg orvo­
sát.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, liumukkouoi lugoicsouban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szent 

Anna ucca 10—12 számú bárház­
ban egy háromszobás lakás au­
gusztus hó 1 tői kiadó, Értekezni 
lehet városháza I. emelet 38 sz, 
helyiségében a hivatalos órák
alatt. . . _

A város tulajdonát kepező Do­
bozi uecai bérházban egy kétszo­
bás lakás augusztus hó elsejétől 
kiadó. Értekezni lehet városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Országos Vásárok
Péntek, julius 15 : Csenger, 

Gyula.
Szombat, juljus 16 : Gyula, Já- 

noshida. ,
Vasárnap, julius 17 : Baja,Ceg­

léd, Gyula:

Az „Alföld“ kis menetrendje
( \iA.V. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson. 

A.mSniroB 1QAR. évi máius hó 15-től

A vonat
neme j indul

szgy. 1-50
SZ. 455
fl 5-02

m. 508
8Z. 6-1*0
m. 6.01
V. 6-29
m. 6-32

gy. 7-35
Hl. 7-40
SZ. 7.68
m. 8-00
V. 8-10

sz. 9-05
m. 9-L19

seb. 11.50
gy. 11-53
m. 12-10
sz. 12-27

12-30
13-22

' 13-25
14-27
14-30
14-32
14-35

m. 14-38
gy-a. 15-26

m. 16-30
gy- 17-11
m. 18-43
SZ. 18.48

18-58
19-00

V. 19-30
B 19-40

gy-a 20-45
SZ. 21-36
• 2200

HOVÁ

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszátok
Balmazújváros
Nagykoroki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértés
Szerencs
Nyirábrány
Hajdúszoboszló
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszátok
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagy kereti
Balmazújváros
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagy kereti
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonat
neme j érkezik

m. 1-15
SZ. 4.40

■
6-47
7.00
7.10
7-27
7-20

gy-a 7-30
SZ 7-20
m. 7-55
sz. 8-35

8-50
9-00

10-13
M 10-23

11-26
m. 11-25
tt 11-35
V. 11-36

gy- 11-46
m. 12-26
sz. 13-52
V. 14-15
m. 14-26

gy-a 15-24
V. 16-37
m. 16-45
V. 16-64
m. 16-55
gy. 17-04
sz. 18-25
m. 18-39
gy 18-35
m. 20-08

gy-m 20-43
SZ. 20-42

21-13
m. 21-26

seb. 21-23
SZ. 21-85
m. 23'44

HONNAN
Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagy kereti
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szoronos
Nagyiét»-Vértes
Hajdúszoboszló
Szorencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagy kereti
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagy kereti
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest nyugati
Szerencs
Füzesabony

i
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Líádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglMnez-mösort, majd étrend 
X), 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor íreket, 12 00, i 20, 4 46 és 10 00 10 5 
tölti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 és 2 40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök Péntek

AZ „ALFÖLD1 
eredeti regénye,

A t
fi é m é r e 9

4.15 A befőzés.
5 Csóka Feri és cigányzenekara 
muzsikál.
6 Ambrózi Pál előadása.
8.30 Wekerletelepi Dalkör.
7.30 Kesztner Jenő dr. előadása. 
7,50 Grieg: A- moll szonáta.
8,20 „Nyúl a bokorba“. Vígjáték 
három felvonásban,
10.15 Operaházi zenekar.
11.30 Tánclemezek.

10.20 Felolvasás.
10.45 Biró busitások.
12 Déli harangszó.
12,05 Szalonzenekar.
1.30 Kiss Lajos és cigányzenekara 
muzsikál.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Felolvasás.
5.30 Angyal Árpád és jazzeneka- 
ra játszik,
6 Sportközlemények.

57
A detektív lehajolt, hogy köze­

lebbről vizsgálja meg a dolgot. 
Észrevette ezt Canton is és ő ma­
ga is a földre hajolt.

— Vérfolt mondotta csendesen.
— Itt valakit meglőttek, tehát 

harc folyt—jegyezte meg az egyik 
detektív.

*

Warner szeretett volna örömé­
ben táncolni, amikor meghallotta, 
a lövést, amely válaszképen jött 
az 6 jeladására, izgatottan leste a 
másodpercek múlását, mostmár 
tudta, hogy meg fog menekülni, 
csak abban volt még némi kéte­
lye, hogy a segítség amely jelez­
te a jövetelét meg fogja e találni 
a földalatti folyosó rejtett zárját.

Amikor nagynehezen elmúlt az 
újabb öt perc, ismét leadott egy 
lövést, öröme a tetőfokra hágott, 
amikor egészen közelről jött rá a 
válasz, ebből biztosra vette, hogy 
a segiség megtalálta a folyosó le­
járatát, és már a folyosón köze­
lednek. Nemsokkal később halottá 
a feje fölött a döngő léptek zaját.

Úgy gondolta hogy mostmár 
nem érdemes jelző lövést leadni, 
elég lesz ha kiáltani fog. a hang 
után még jobban meg tudják álla­
pítani tartózkodási helyét és tudja 
közölni azt is, hogy hol keressék 
a szerkezet nyitját, amely műkö­
désbe hozza a csapóajtót, amelyen

»

Irta:
SZENES JjENŐ

át lezuhant.
Ahogy végiggondolta a dolgot, 

nem akart egyetlen pillanatot sem 
vesztegetni, jó hangosan kiáltotta 
el magát,

— Kik járnak fönt ?
Azonnal jött rá a válasz.
— Rendőrség 1
Warner nem tudott kellemesebb 

hangzású szót el sem képzelni.
(Folytatjuk).
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ProgoózlS-
Élénk szél, több helyen — fő­

leg az ország keleti felében — e- 
ső, néhuny helyen zivatar. A hő­
mérséklet alig változik.

ALFÖLD
A szerkesztésért 6a kisdiáért felelSa

Dr. DIÖSZEGHY JANOS
laptulaj donoa

Nyomtatott: Dr DIOSZKOHY JaNOB
6a Cauka L ás aló nyomdavAUalstinil, 

Debrecen Pimo ucca «1 »iám.
VtltMi NrWBdaveaetO Oauka UmIT“

r ALFÖLD
Aa egéaa magyar Alföldön a logaaélosebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség 6* kiadóhivatal:
Debrecen, Piao utca 41 síim.
RENDELJE MEG MÉG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT


